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Referat fra  : 

Emne: Arbejdsgruppemøde / Brugergruppemøde (24) 

Dato: Onsdag den 13. august 2025 kl. 1900-2100.  

Sted: Ridemandsmølle, mødelokalet. 

Deltagere:  Medlemmer af Godthåb Samråd, og medlemmer af        

Brugergruppen Ridemandsmølle:  

  

Fravær med afbud: Benny, Mariannnem, Rikke, Susanne K  

Fravær uden afbud:     - 

Dagsorden til ordinært møde: 

1) Godkendelse af dagsordenen. 

Dagsorden godkendt med en ændring at vi tager pkt. 4 og 5 først.  

2) Opsamling på sidste møde – umiddelbart ikke noget 

Intet. 

3) Sankt Hans 2025 – Evaluering 

Tilfredshed med afviklingen af Sankt Hans. God tale og gode højtalere. 

Ændringer til næste år: 

 Maria vil forsøge at skaffe hø taler næste år.  

 Båltaler . Alle forsøger at skaffe en. Beslutning bliver taget på møde i januar 

 Vagter til bålet. Fordeling laves næste år før mødet. Evt. uddelegering til Godthåb 
Vinbodega. 

 

4) Status for økonomien. 

Lone gennemgik status for økonomien. Det ser fint ud. 
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5) Byfest 2025. 

Poul Erik orienterede om status for byfesten: 

 Arbejdsfordelingen er ved at være på plads med frivillige 

 Det er ved at være på plads med de forskellige aktiviteter, der mangler lidt plads 
fordeling. 

 FDF bålplads bliver på grus arealet foran Poul Kragelunds hus 

 FDF vil lave kanosejlads på søen. 

 Kvindenetværket udstiller malerier i mødelokalet 

 Menighedsrådet laver morgenkaffe i ”kirkens hjørne” 

 Godthåb Vinbodega laver en bod og sælger vin. 

 Erik – kommunen er orienteret og vil  sørge for  græsslåning m.v.. 

 Per, Kan vi få rundturen skrabet lidt?? Erik tager kontakt. (Har fået svar nu.- Det 
kan de ikke nå) 

 Foreninger kan sende besked til  PED 

 Telte sættes op fredag  kl 1000 

 Skilte hentes torsdag den 21. Kl. 090 Peter Urban hjælper 

 PED sender mail til PT til kontakt til Aalborg. nu 

 

6) Status for Kirkemarken 
 

 Poul har bestilt fjernelse af græs på Kirkemarken. 

 Menighedsrådet vil gerne donere en grussti i området. OK 

 Der ønskes 3 sæt bord/bænkesæt til området. Frederik vil søge Spar Nord. Hvis 
ikke de får det, køber vi. 

 Frederik orienterede om vinmarken. 

 

7) Status for Gule Hus 

Poul Orienterede. Forventer at starte november. 

Grøn gruppe holder til hos Tage. 

 

8) Cykelløb – Hærvejsruten – Evaluering 
 

Poul og Per orienterede om afviklingen, herunder at der fremadrettet skal være en event i 

forbindelse. Tages op senere. Der skal bruges i alt 11 til vejvisning. 
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9) Forslag om fællesspisning for alle frivillige i Godthåb. Hvordan går det? 

 Borgerforeningen har fastsat dato til 08 oktober.  

 Det er foreningernes bestyrelsesmedlemmer, der deltager. 

 De foreninger, der vi være med afgiver en person til en arbejdsgruppe. 

 Borgerforening lægger hus til. Alle andet skal være fælles. 

 PT skriver rundt med tilmelding til Poul. Derefter indkaldes arbejdsgruppen der 
fortsætter det videre arbejde. 

 

10) Nyt projekt: Trampesti langs Guldbækken mod Guldbæk. 
Poul orienterede om det foreløbige arbejde. 

 

11) Aktiviteter 2025: 

 

i) Julemarked 2025, herunder juletræstænding og juletræer ved byport 

 De er begyndt at laver opslag på FB , ligesom der er lagt foldere ud forskellige 
steder. 

 Man er ved at tage kontakt til udstillere. M.v. 

 Der bliver i år taget betaling i år 150 pr. bod 

 Taekwondo. vil gerne sælge maden , men ikke lave det.  

 Lukning af vejen. PT undersøger.  Fra 10  - 20 

 Bannere?? Poul tager kontakt til TRIM , kan de genbruges?? 

 Handicapadgang. Kontakt til Lisbeth Stokholm. 

 Lokaler fredager bestilt i salen og mødelokalet fra kl. 1200 . 

 Evt,. knivmager?? Poul undersøger lokalt. 
ii) Andet fælles? 
Musik i Hammerværket. Der er ikke ret mange tilmeldte. 

Lions Svenstrup laver en event med konfirmationstøj i salen i Møllen 08. november. 

Høstgudstjeneste , og arrangementer for børn. Se kirkebladet. 

 

8)Bordet rundt 

Bertram – 

Erik: Grøn Gruppe: Der har været smadret glas i madpakkehuset. Er ryddet op, men der 
kan stadigvæk være små glassplinter. 

Møde med Aalborg kommune v.  Alexander. Gået rundt i Godthåb område, hvor  der var 
udpeget steder , der skulle laves. Han vil se på det. Godt møde. 

Grøn Gruppe starter op igen onsdag den 20. august 

Tove: Hurtig kørsel på solskrænten. Der kan bestilles en fotovogn . 
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Frederik: - 

Marie: Lang sommerferie. Der kommer et gratis arrangement den 15. september ”Den 
sidste rustbanker”. I forsamlingshuset. Nærmer følger. 

Henrik: - 

Per: TRIM er startet op. Der er plads til flere medlemmer. Alle kan vær med.  Der er lavet 
et hold for Bækkenbunds træning.  

Peter: Er i gang med at søge midler til nyt tag. Har kontakt til Aalborg kommune. Der er 
allerede ved at indhente tilbud. Kommunen giver 50 % staten resten. Skal selv skaffe ca 
100.000,- Huset er bevaringsværdig, derfor samme slags tag på. 

03 september er der møde omkring ”åben forsamlingshus” med kommunen. 

Der skal være øl smagning m.v. 

Nyt med julefrokost for børn. Mere senere.  

Havde haft møde med nogle fra Guldbæk. De kunne godt tænke sig et samarbejde. 

Jørgen: Efterlyser foreningsreferater. Både generalforsamling og andre referater. Både 
papir og PDF. Evt. bare på mail. 

Søren: Starter igen i september. Har danset ca 40-50 år. Kan også bruge flere 
medlemmer. 

Marie (taikwondo): Kørt yoga i sommer og start taekwondo op igen.  

Trim og taekwondo aftaler om tider. 

De har mistet et kamera fra salen. Efterlyses. 

Lidt diskussion omkring måtter. 

Lone: har ikke noget. 

Susanne: FDF. Opstart i september. Mange børn. Mangler ledere.  Holder møde med 
forældre.  

Netværkssamarbejde med andre FDF i området.  

50 år jubilæum 25 10 25 - reception og efterfølgende fest. 

Nyt tag på Storedalsmølle. Jørgen har været tovholder på sponsorer. 

Bertram efterlyste ledere 
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Poul: 

Grøn 3 part møde bl.a. Gistrup: Mail sendes rundt. 

Planzonemøde 25. september i Frejlev 

Stiller op igen til LU 

 

9)Eventuelt 

Lone: Orienterede om det nye køkken og den nye opvaskemaskine. Vi skal alle holde styr 
på den. Det tager 30 min at varme den op. Programmet tager 1 min. 

Alle hjælper med at holde den ren 

Jørgen: Niels Koch monoment. Ejes af Borgeforeningen. Trænger til maling på sokkel. 

Hammerværket vil godt lave det. Borgerforeningen tager kontakt. 

 

10) Næste møde 

28 10 2025 kl. 19-21. Ridemandsmølle, mødelokalet. 

 

Referent 

Poul Tradsborg  


